

ORDEN DE COMPRA

Nº 2357

Repertories Control Co	⁵ unta Are	nas, Total II		- 00 120 for	Life of Herical Control of the Contr			de 20	
Regamos extender factura a nombre de: CONSEJO NACIONAL DE LA CULTURA Y LAS ARTES, MAGALLANES Y ANTARTICA CHILENA emitirla a: PEDRO MONTT N° 809 Punta Arenas - R.U.T.: 61.972.500-K - Fono: 614450 - Fax: 61445				- <u></u>	· · ·				
CANTIDAD DESCRIPCIÓN DESCRIPC			aralld (ae) te	nga a bion dos	nachar los s	iauiantee elem		<u>. </u>	
Rogamos extender factura a nombre de: CONSEJO NACIONAL DE LA CULTURA Y LAS ARTES, MAGALLANES Y ANTARTICA CHILENA emitirla a: PEDRO MONTT N° 809 Punta Arenas - R.U.T.: 61.972.590-K - Fono: 614450 - Fax: 61445									
Rogamos extender factura a nombre de: CONSEJO NACIONAL DE LA CULTURA Y LAS ARTES, MAGALLANES Y ANTARTICA CHILENA emitirla a: PEDRO MONTT N° 809 Punta Arenas - R.U.T.: 61.972.500-K - Fono: 614450 - Fax: 61445								TOTAL	
Rogamos extender factura a nombre de: CONSEJO NACIONAL DE LA CULTURA Y LAS ARTES, MAGALLANES Y ANTARTICA CHILENA emitirla a: PEDRO MONTT Nº 809 Punta Arenas - R.U.T.: 61.972.500-K - Fono: 614450 - Fax: 61445	16	cial HS	MARIO	TONY	ÒŲ			est orhive	
Rogamos extender factura a nombre de: CONSEJO NACIONAL DE LA CULTURA Y LAS ARTES, MAGALLANES Y ANTARTICA CHILENA emitirla a: PEDRO MONTT Nº 809 Punta Arenas - R.U.T.: 61.972.500-K - Fono: 614450 - Fax: 61445		· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·				···		. "*	
Rogamos extender factura a nombre de: CONSEJO NACIONAL DE LA CULTURA Y LAS ARTES, MAGALLANES Y ANTARTICA CHILENA emitirla a: PEDRO MONTT Nº 809 Punta Arenas - R.U.T.: 61.972.500-K - Fono: 614450 - Fax: 61445						···			
Rogamos extender factura a nombre de: CONSEJO NACIONAL DE LA CULTURA Y LAS ARTES, MAGALLANES Y ANTARTICA CHILENA emitirla a: PEDRO MONTT Nº 809 Punta Arenas - R.U.T.: 61.972.500-K - Fono: 614450 - Fax: 61445									
Rogamos extender factura a nombre de: CONSEJO NACIONAL DE LA CULTURA Y LAS ARTES, MAGALLANES Y ANTARTICA CHILENA emitirla a: PEDRO MONTT Nº 809 Punta Arenas - R.U.T.: 61.972.500-K - Fono: 614450 - Fax: 61445				<i>:</i>		71-1			
Rogamos extender factura a nombre de: CONSEJO NACIONAL DE LA CULTURA Y LAS ARTES, MAGALLANES Y ANTARTICA CHILENA emitirla a: PEDRO MONTT Nº 809 Punta Arenas - R.U.T.: 61.972.500-K - Fono: 614450 - Fax: 61445	-					,			
Rogamos extender factura a nombre de: CONSEJO NACIONAL DE LA CULTURA Y LAS ARTES, MAGALLANES Y ANTARTICA CHILENA emitirla a: PEDRO MONTT Nº 809 Punta Arenas - R.U.T.: 61.972.500-K - Fono: 614450 - Fax: 61445							<u></u>		
Rogamos extender factura a nombre de: CONSEJO NACIONAL DE LA CULTURA Y LAS ARTES, MAGALLANES Y ANTARTICA CHILENA emitirla a: PEDRO MONTT Nº 809 Punta Arenas - R.U.T.: 61.972.500-K - Fono: 614450 - Fax: 61445								1-1 1	
Rogamos extender factura a nombre de: CONSEJO NACIONAL DE LA CULTURA Y LAS ARTES, MAGALLANES Y ANTARTICA CHILENA emitirla a: PEDRO MONTT Nº 809 Punta Arenas - R.U.T.: 61.972.500-K - Fono: 614450 - Fax: 61445						·			
Rogamos extender factura a nombre de: CONSEJO NACIONAL DE LA CULTURA Y LAS ARTES, MAGALLANES Y ANTARTICA CHILENA emitirla a: PEDRO MONTT Nº 809 Punta Arenas - R.U.T.: 61.972.500-K - Fono: 614450 - Fax: 61445				·					
Rogamos extender factura a nombre de: CONSEJO NACIONAL DE LA CULTURA Y LAS ARTES, MAGALLANES Y ANTARTICA CHILENA emitirla a: PEDRO MONTT Nº 809 Punta Arenas - R.U.T.: 61.972.500-K - Fono: 614450 - Fax: 61445						·		24 800	
emitirla a: PEDRO MONTT Nº 809 Punta Arenas - R.U.T.: 61.972.500-K - Fono: 614450 - Fax: 61445 TÉCNICO CONTABLE REGIÓN DE	<u> </u>	<u></u>	· - ··					24.040.0	
	remitirla a	a: PEDRO MONTI	^ Nº 809 Pui :	NACIONAL DE LA eta Arenas -	R.U.T.: 61.5 CONSE TÉCNI	72.500-K 30 NACIONAL CO CONTABLE	Fono: 614450	- Fax: 61445	